

# 白城日报

中共白城市委主办 白城日报社出版 国内统一刊号: CN22-0013  
社长 王延军 总编辑 倪小玲 本期终审 贾涤非 白城新闻网: www.bcxw.com

本报公共电子邮箱: bcrbs0153@vip.163.com 2019年5月29日 星期三 农历己亥年四月廿五 第10701期



指尖白城  
(白城日报微信)  
bcrbw

## 抓住重点精准扶贫 持之以恒全力攻坚



## 开展「六一」走访慰问活动 市委书记庞庆波



图为庞庆波到红黄蓝幼儿园走访慰问。

本报记者刘冠男摄

本报讯(记者冯可欣)在“六一”国际儿童节即将到来之际,5月28日,市委书记庞庆波在市人大常委会副主任何野平,市政府副市长邓健的陪同下,深入文化小学和红黄蓝幼儿园走访慰问,向广大少年儿童致以节日的问候。

恰逢文化小学举办趣味运动会,操场上不时传来阵阵稚嫩的欢呼和呐喊声,孩子们快乐的笑脸在阳光下绽放。庞庆波实地参观了校园警务室、阅览室、舞蹈室等设施,详细听取学校负责人关于教育教学情况的介绍,并向小学生代表赠送了书籍。他指出,要坚持不懈地抓好教师队伍建设,培养高素质专业化的师资队伍,当好学生茁壮成长的领路人。要注重因材施教,针对学生特点制定教学方法,促进每个小学生的个性发展。要加强对学生的德育教育和遵纪守法教育,

注重培养小学生保护环境、讲卫生、懂礼貌的良好习惯。要高度重视学校安全工作,确保学生在安全的校园环境里快乐学习、成长。

“幼儿园里有多少个孩子?多少教师?教学环境怎么样?”在红黄蓝幼儿园,庞庆波边走边看、边听边问,详细了解幼儿园建设运营情况,对幼儿园工作给予充分肯定。他指出,幼儿时期是良好行为习惯养成的关键期,希望广大幼儿教师不断提高自身素质、提升教育教学水平,注重培养幼儿良好的生活、学习习惯、卫生习惯和文明习惯。要加强幼儿园的安全保障工作,加大普惠性幼儿园建设力度,让所有学前儿童都有一个快乐的童年。

洮北区政府、市教育局、市委办公室以及洮北区教育局主要负责同志陪同走访。

## 锻造一支党和人民满意的公安铁军

●新华社记者 白阳

与“死神”博弈的排爆队员、与歹徒英勇搏斗壮烈牺牲的基层民警、在雪域高原薪火相传的“马背派出所”……日前,公安部发布第三期全国“公安楷模”,一批公安民警用他们可歌可泣的英雄事迹赢得了人们的敬意。

公安工作,一头连接着国家,一头连接着人民。公安队伍的素质如何,直接关系到社会的长治久安。党的十八大以来,公安体制改革持续深化,执法水平稳步提升,人民群众获得感不断增强。实践证明,只有坚持政治建警、改革强警、科技兴警、从严治警,坚持对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明的总要求,才能锻造高素质过硬的公安队伍,才能履行好新时代党和人民赋予的公安职责使命。

锻造高素质过硬公安队伍,必须把政治建警放在首位。公安机关是中国特色社会主义事业的捍卫者、捍卫者,新的历史条件下,要始终坚持党对公安工作的绝对领导,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,确保全警始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

公安机关职能体系,切实提升依法履职、服务人民的能力。

锻造高素质过硬公安队伍,必须坚持从严治警不放松。公平正义是执法工作的生命线,事关党和政府的公信力。要全面贯彻严格规范公正文明执法要求,完善执法权力运行机制和管理监督制约体系,对队伍中的违法乱纪问题“零容忍”,用公正文明的执法细节赢得群众的信任,推动全社会形成遵法守法、遇事找法的良好氛围。

今年是新中国成立70周年。面对愈加复杂多变的外部局势和内部环境,公安机关维护国家政治安全、确保社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业的任务更加艰巨,使命尤为光荣。全国公安战线和广大公安民警要不忘初心、不负重托,大力推进公安队伍革命化正规化专业化职业化建设,锻造一支党中央放心、人民群众满意的高素质过硬公安队伍,为决胜全面建成小康社会、实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦创造安全稳定的政治社会环境。

## 时评

## 我市举办首届“安华农业保险杯”农民摄影作品展

本报讯(记者李政孚 实习生刘莹)5月28日,由市委宣传部、市文联和白城日报社主办,市摄影家协会承办,安华农业保险白城中心支公司、市博物馆协办的白城市首届“安华农业保险杯”农民摄影作品展,在白城市博物馆开展。

市委常委、宣传部长徐辉,市人大常委会副主任常时光,市政协副主席马靖然到场观看展览。

展览现场,与会领导逐幅欣赏了展出作品,并相互交流,热烈讨论。徐辉指出,要继续推出宣传白城整体形象的摄影作品,动员各县(市、区)积极参与到全市摄影活动中来,拍摄各类摄影作品,借助各方力量,大力宣传白城,继续提高我市知晓率和知名度。要通过举办专题或个人摄影作品展等方式,推介各方面典型,使摄影作品与脱贫攻坚、志智双扶等工作有机结合,助推我市脱贫攻坚工作不断向纵深开展。

据了解,本次展览为期10天,共展出100幅作品,通过对农业生产、农民生活和农村变化等方面的拍摄,展现我市农村的巨大变化,对动员广大农民参与脱贫攻坚工作和助推农村经济更好更快发展等方面具有重要意义。

## 省院士专家团“把脉会诊”助推大安民企发展

本报讯 为营造优质发展“软环境”,加快打造经济“硬实力”,5月24日,大安市政府与省科协组织省院士专家团为大安市委重点企业发展出谋划策。

省科协领导和省院士专家团在白城市和大安市相关人员陪同下,走访了大发实业、生命肽美、裕丰粮贸、恒锐采油等企业。

在走访中,专家与企业技术骨干进行交流,重点针对企业提出的技术需求、技术难题与企业负责人进行了交流,并主动与对口企业沟通项目合作事宜。

走访结束后,省院士专家团与企业代表齐聚一堂,进行互动交流。专家认真听取企业近年来在产业方向、生产方式、商业模式等方面的创新和发展情况,并运用自身专业和技术优势提出了具指导性、前瞻性和可操作性的意见与建议。

现场交流氛围浓厚,参会企业学习态度积极。本次会诊促进了企业创新、创业发展、企业增收,得到了参会企业的一致好评。

到1.5万元。在销售环节,赵长河自己找市场,在本乡超市、饭店销售。仅2018年一年,赵长河的庭院经济收入就达到了3.5万元。

在他的带动下,二段村村民积极效仿,庭院经济成为了永茂乡二段村新农村建设的一个亮点。

永茂乡还通过举办培训班、发放学习资料等形式提高庭院经济发展水平,使广大参训农民都能够掌握1门至2门致富技术。农家院“方寸地”,如今变成了增收致富的“聚宝盆”,着实让农民鼓起了腰包。

## “方寸地”变“聚宝盆”

本报讯(记者汪伦)2018年,洮南市永茂乡大力推广发展庭院经济,农民利用自家房前屋后的闲耕地,种蔬菜、搞养殖、办加工,催生了一大批致富能手。

永茂乡二段村村民赵长河就是其中增收致富的典型。赵长河家前后庭院面积共

1500平方米,他建了3栋大棚,其中一栋700平方米,另外两栋300平方米。赵长河每年3月至4月在大棚内培育蔬菜秧苗,仅这一项收入就在1万元左右;5月至8月在棚内种植时令蔬菜,收入也将近万元;8月至12月在棚内培育食用菌,效益能达

## 大安市扫黑除恶专项斗争宣传工作持续发力

本报讯(记者姜宁)随着扫黑除恶专项斗争的深入推进,近日,大安市滨江艺术团在大安市区内开展了扫黑除恶专项斗争宣传演出活动。活动中,演员们通过三句半、快板书、数来宝、相声等群众喜闻乐见的表演形式,宣传扫黑除恶专项斗争内容,让扫黑除恶专项斗争工作更接地气,更入民心。

此次演出共悬挂扫黑除恶专项斗争横幅1条,发放法制宣传册100余本,宣传单200余份。

大安市老年艺术团在新世纪广场举办了以“普法宣传、扫黑除恶”为主题的文艺汇演。

唱会。《法治之花绽江城》《扫黑除恶在大安》《爱我家乡》等10余个节目相继上演。此次活动不仅丰富了居民群众的文化生活,同时将文艺演出与扫黑除恶专项斗争宣传有效结合起来,进一步提升了居民参与扫黑除恶专项斗争的积极性,收到了良好的社会效果。

活动共悬挂横幅1条,发放法制宣传单300余份。

## 扫黑除恶 吉林亮剑

开展了以“扫黑除恶”为主题的漫画和书法作品展览。

活动现场展出了近200幅以“扫黑除恶”“弘扬正气”“黑恶必除”为内容的书画作品,以及40块喜闻乐见的艺术作品展板,充分调动了广大群众参与扫黑除恶专项斗争的积极性和主动性,进一步增强了市民对黑恶势力的揭发检举意识,获得了参与群众的一致好评。

## 洮南市光明街道党工委 举办扫黑除恶专项斗争专题书画展

本报讯(记者张英)为进一步提升广大人民群众对扫黑除恶专项斗争的知晓率和

## 情暖良种场

——记中国工商银行白城分行驻四棵树一乡良种场村第一书记刘景仁

●安新轩

2017年9月,曾在农村生活过10年的中国工商银行股份有限公司大安支行副行长刘景仁,被白城分行党委派到大安四棵树一乡良种场村担任驻村第一书记。驻村两年多来,他牢记使命责任,与群众面对面、心贴心,帮助兴产业、解难题,用实际行动奏响了脱贫攻坚的最强音,留下了一串串辛勤耕耘的足迹。

贫困户。2016年出资24600元,为12栋大棚购买棚膜,带动12户贫困户。为了支持庭院经济,2017年以来,连续3年为每户贫困户发放庭院经济补助资金300元,共计23100元。今年年初,他多次与村“两委”人员研究脱贫规划,调查百姓需求,进行实地考察,最终敲定发展果树。他的建议得到了乡和单位领导的认可和大力支持。在贫困户优先前提下,一般户庭院也可发展,出资10.8万元,为每户庭院栽种果树3000余棵。6户贫困户今年计划全部脱贫。他们还投资11万元,将土墙户改成砖网墙,届时村容将更加整洁,环境更加优美。

### 深入基层探民情

良种场村现有耕地面积2895亩,草原面积4768.5亩,其他土地面积1102亩。总户数173户,人口622人,建档立卡贫困户35户63人。刘景仁上任后暗下决心,一定要做好扶贫工作,不辜负领导的信任,更不辜负家乡人民的期待,实现小时候改变农村面貌的梦想。他认真学习习近平总书记对脱贫攻坚的重要论述,认真贯彻落实党中央脱贫攻坚、乡村振兴工作方针政策和省委、白城市委、大安市委的决策部署,用理论指导工作,用政策引导群众。他走村入户了解贫困户自然情况,不到一个月就做到了家庭情况清、致贫原因清、收入情况清、脱贫方向清、困难问题清“五清”。在入户的同时,他积极宣传党的扶贫政策,在茶余饭后,深入田间地头与百姓交谈,利用党员大会、村民代表大会讲述党的十九大工作报告对三农工作的政策和中央一号文件精神。昔日去乡、市里上访的人现在没有了,农民安居乐业。

### 一心一意解民忧

包保以来,在他的协调下,2016年分行捐赠电视机28台、桌子80个、椅子120把、沙发70个。2018年分行和白城中心医院又出资6.8万元建设了文化活动室,解决文化活动室面积不足问题。白城中心医院还出资3400元装修了卫生室,使卫生室达标。白城中心医院下乡、义诊7次,免费送药5000元、轮椅4把,为贫困户送米、面、油价值人民币2.7万元,捐赠衣物500件。他自掏腰包先后为贫困户王凤光、修余和麻发购买了电视机,为贫困户购买土豆栽子、菜籽、地瓜苗。他开车带贫困户到市里看病,还为垫付医药费。村里谁家有大事小情,他都第一个到,问寒问暖,能帮则帮,得到了百姓认可。

### 千方百计帮民富

中国工商银行股份有限公司白城市分行和白城中心医院两个部门负责包保良种场村。在他的协调下,包保单位先后为该村投资53万余元,壮大了村集体经济,助推了精准脱贫,改变了村庄面貌,受到了百姓的好评。2016年4月包保单位投资4万元,成立了良种场村中工养殖农民专业合作社,2017年又投资6万元。2018年初合作社统一将资金10万元转到四棵树一乡鑫鑫农民专业合作社,同年又投资5万元。按投资比例12%分红1.8万元,带动16户

